

泰国曼谷枪声不断

泰军与“红衫军”发生冲突,造成数十人死伤

新华社曼谷5月14日电 泰国首都曼谷急救机构14日说,截至当地时间当天20时30分(北京时间21时30分),泰国军队与支持泰国前总理他信的“红衫军”在曼谷的冲突已造成5人死亡,45人受伤。

不过,泰国政府紧急状态公共管理中心发言人汕森14日晚发表电视讲话说,当天的冲突造成4人死亡,80多人受伤。

自14日下午开始,泰国军队和“红衫军”在曼谷多个地点发生冲突。到晚间,冲突呈愈演愈烈之势,伤亡人数不断增加。枪声、炸弹爆炸声不时从双方的“阵地”传出。截至当地时间21时,双方的冲突仍在继续。

曼谷商业街是隆路口的轻轨萨拉丹站当晚遭到3枚M-79型榴弹袭击,“红衫军”在拉差巴颂路的主集会会场也遭到催泪弹袭击和枪击。泰国军队一辆装甲车在是隆路口遭到“红衫军”投掷自制燃烧弹攻击。

泰国政府13日晚开始按计划封锁“红衫军”集会地点,以迫使“红衫军”结束示威。政府切断了拉差巴颂路口区域的手机信号,派遣军队在周边多条道路设置检查站,阻止示威者进入。位于集会区内和周边的公共汽车、地铁、轻轨、渡船等暂停服务。

据《曼谷邮报》网站报道,



5月14日,在泰国首都曼谷,“红衫军”示威者向军队燃放烟火。当日中午,泰国军队再次与“红衫军”发生冲突。军队向示威者发射催泪瓦斯,示威者则用弹弓和燃烧瓶等还击。(新华社发)

“红衫军”领导人纳塔武14日晚就结束眼下冲突提出5点要求,包括政府必须立即停火、撤走军队、取消紧急状态法、

解散国会下议院以及阿披实总理辞职且不在看守政府中担任职务。

泰国总理府部长沙提14日晚

发表电视讲话说,解决问题的最好办法是“红衫军”停止集会,以便阿披实总理提出的政治和解路线图得到落实。

卡梅伦第一把火:大臣减薪



新华社供本报特稿 英国戴维·卡梅伦政府13日召开新内阁首次会议。当天内阁会议决定给全部内阁大臣减薪5%,同时冻结5年内议员薪金水平。

降薪金

根据降薪决定,卡梅伦的年薪将由15万英镑(约合22.23万美

元)降至14.25万英镑(21.12万美元),降幅5%,其他内阁大臣的年薪以同等降幅降至13.5万英镑(20万美元)以下。

与此同时,内阁会议通过决定,“冻结”议员5年内薪水水平。路透社报道,这一措施可节省总计300万英镑(444.6万美元)。

不过,对于今年财政赤字预计达到1630亿英镑(2415亿美元)的英国政府来说,从议员身上节省出来的这笔钱犹如沧海一粟。

相比减薪、限薪措施,市场或许眼下更为期待卡梅伦领导的联合政府能尽快采取可有效减少赤字的措施。

保守党先前承诺将在下一财年“冻结”公共部门员工薪金水平,但其中100万最低收入的员工可不受限薪约束。

恐增税

英国政府眼下财政赤字达到历史最高水平,占国内生产总值的11%强。英国《泰晤士报》援引保守党和自由民主党达成的结盟协议

框架文本报道,新政府致力于“大力加快减少”预算赤字,计划今年压缩60亿英镑(88.9亿美元)公共开支。

按照协议表述,减少赤字经由缩减开支实现,而非增加税收。保守党和自民党在选战期间也均强调没有计划增加增值税,但拒绝排除增税可能。

不过,英国广播公司调查显示,财政部聘请的独立经济学家中多数预计,新政府可能在2011年年底将增值税税率由眼下的17.5%增至20%。经济分析师估计,这一增幅将为政府创收115亿英镑(170亿美元)。

经济学家阿扎德·赞夏纳认为,英国经济实力可承受削减公共开支和增税的双重冲击。

不过,英国大型零售商塞恩斯伯里公司首席执行官贾斯廷·金认为,市场消费力依旧疲软,政府应将重点放在节省开支而非增加税收上。

左图:5月13日,英国首相卡梅伦抵达位于首都伦敦唐宁街10号的首相府。(新华社发)

美飞船传回无法破译信号

德国专家称其可能遭外星人劫持

据英国《太阳报》援引德国《图片报》消息,33年前由美国宇航局(NASA)发射升空的“旅行者2号”飞船近日传回许多无法破译的奇怪信号。

“旅行者2号”飞船是1977年8月20日从佛罗里达州卡纳维拉尔角发射升空的,上面携带有一张镀金唱片,包含

流行音乐和用55种语言录制的问候语,以期待有一天星际中的其他文明生物能够发现,并与地球联系。

上月底至本月初,“旅行者2号”运行至太阳系的边缘。4月22日,“旅行者2号”向地球发送出一些非常奇怪的信号,在经过13小时后,信号被NASA的深空天线成

功接受,但遗憾的是,NASA的科学家至今无法破解这些信号。德国著名的UFO专家豪斯多夫据此大胆断言,“旅行者2号”很可能已经被外星人劫持。豪斯多夫说:“看起来飞船被劫持了,程序被重新编写,因此我们无法破译。”

NASA没有对豪斯多夫的看法作出回应,而科学家及工程师的看

法是,飞船上的存储系统可能出了小故障。目前工作人员正在积极修补。

“旅行者2号”飞船升空后,同年9月5日,美国宇航局还发射过与它完全一样的姐妹飞船——“旅行者1号”。这两艘飞船是目前距离地球最远的人造飞行器。

(据新华网)

图说天下



原油逼近

5月13日,在美国路易斯安那州格兰德艾尔,海水泡沫冲上海岸。

上月下旬墨西哥湾发生的漏油事故导致该地区面临生态灾难。目前,泄漏原油形成的油污带正在逼近格兰德艾尔的海岸。(新华社发)



停止兑卖

这是5月13日在英国首都伦敦拍摄的面额为500欧元的纸币。

英国外汇交易商从5月13日起,停止兑卖面额为500欧元的纸币,原因是警方发现这种大面额纸币经常被用来从事非法活动。不过警方并不限制游客在外汇兑换部门合法卖出500欧元纸币。(新华社发)



排除危险

5月14日凌晨,排除危险后,警察撤除在美国纽约联合广场附近街区的封锁线。

当日凌晨,经过排爆人员检查,纽约警方排除了5月13日夜在纽约联合广场附近发现的可疑车辆存在危险,并解除对联合广场附近街区的封锁。(新华社发)



警车遇袭

5月13日在俄罗斯达吉斯坦共和国谢尔格卡林斯克一村庄外的公路上拍摄的被烧毁的汽车和弹坑。

据俄罗斯达吉斯坦共和国侦查机关13日提供的消息,当天在达吉斯坦境内发生的警察车队遇袭事件造成5人死亡,另有4人受伤。(新华社/法新)